

3 CSM s-a sesizat Cine a semnat arestarea campionului la arte marțiale Marius Ursoi

Iulian Marius Ursoi, de 40 de ani, din Constanța, practicant de arte marțiale, campion la kick-boxing, a fost arestat pentru 29 zile, cercetat fiind de săvârșirea a trei infracțiuni de lovire sau alte violențe și a celei de ultraj contra bunelor moravuri și tulburarea ordinii și liniștii publice.



2 CJC a găsit responsabil cu informarea cetățenilor

Consiliul Județean Constanța a organizat licitație pentru atribuirea contractului „acord cadru servicii de informare a cetățenilor județului Constanța în presa scrisă prin agenții media”.



2 Matei Brătianu, deputatul care a vrut să dea PSD-ul lui Mazăre pentru PDL

ZIUA de Constanța prezintă profilul parlamentarilor constănțeni. Ce au făcut ei în ultimii patru ani? Prin ce s-au remarcat în mandatul 2008 - 2012? În ce scandaluri au fost implicați? În ce dosare? Cum au evoluat averile lor? Se pot mândri cu inițiative care au devenit legi?



JOI,
4 OCTOMBRIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Imagini de arhivă Cum arăta Constanța după bombardamente ... 8

În cel de-al Doilea Război Mondial, Constanța a suferit multe distrugerii. În fondul de fotografie al Direcției Județene a Arhivelor Naționale sunt păstrate mai multe dovezi ale pagubelor suferite de oraș.

În arest pentru droguri 3



Centrul de Rețineri și Arest Preventiv al Poliției Județului Constanța și-a deschis ieri porțile pentru Ștefan Grumăzescu.

160 de liberali în Delegația Permanentă PNL ar putea decide mâine candidatul pentru Colegiul 5 7



Liberalii constănțeni se vor reuni, mâine după amiază, la ora 17.30, la sediul de pe bulevardul Ferdinand, în cadrul unei Delegații Permanente. Se estimează că la evenimentul PNL vor participa 160 de persoane. Este prima delegație convocată după alegerile din această vară.

EDITORIAL

„5000 de deținuți periculoși eliberați de USL”?!

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

Pedepsele cu închisoarea de până la șase ani inclusiv, precum și pedepsele cu amendă, aplicate de instanță, ar putea fi grațiate în întregime, în timp ce infracțiunile pedepsite cu privarea de libertate până la 4 ani inclusiv sau amendă ar putea fi amnistiate, conform unui proiect de lege depus la Cameră.

Eșecul privatizării Oltchim se lasă cu demisii Cum câștigă bani în județul Constanța noul șef al Oficiului Participațiilor Statului și Privatizării în Industrie ...7



Sursa foto: cronicavj.ro

Scenarii anti-Sărăcilă pe forumul motocicliștilor

Îndemnuri extreme în apărarea bikerilor bătuți la Tuzla

Pagina
3

Motocicliștii din toată țara s-au solidarizat cu colegii lor care au fost bătuți duminică seara pe drumul național care leagă Constanța de Mangalia, în dreptul aerodromului de la Tuzla, de către fiul fostului viceprimar Marian Sărăcilă. Gestul ar fi admirabil dacă ar fi fost decent, însă discuția lor de pe forumul site-ului motociclism.ro a degenerat. După ce inițial s-au arătat deranjați de modul în care au acționat colegii motociclistului bătut, întrucât nu au intervenit, membrii comunității pe două roți și-au

îndreptat supărarea asupra polițiștilor și apoi au făcut planuri de răzbunare. Membrii de pe forum spun că „indivizii aia din Tuzla merită un pistol pus la tâmplă!”, „Țineți minte numărul și să îi spargeți capul melteanului”, „Trebuie să le întoarcem favoarea. Sticleții noștri nu o să le facă nimic”, „Spray-ul paralizant este sfânt în astfel de situații, niciodată nu plec fără el”. Alții vin și cu soluții: „Îl așteptați frumos într-o seară la cotitură, când e singur, și dă-i să zacă. Adresele se află ușor în zilele

de astăzi. Bineînțeles, cu cagule, chestii. Și între timp încercați să continuați și pe calea legală” sau „Trebuie spart geamu, bătut 30 de sec rău de tot și la revedere”. Unii și-au dat seama că mesajele lor pot fi citite și de oamenii legii, însă sunt convingeți că nu vor avea nicio probă în ceea ce-i privește. „Putem spune toți că l-am împușcat pe John Lennon sau că l-am injectat accidental pe MJ... așa că băi băieți dacă sunteți hotărâți să vă răzbunați e timpul să organizați ceva concret și fără tam tam”.

Se va înfrunța cu Nicoleta Luciu și Bianca Drăgușanu Ce pasiuni ascunse are constănțeanul Daniel „Max” Dragomir, concurent la „Dansez pentru tine”

Semifinalistul de la „Vocea României”, constănțeanul Daniel „Max” Dragomir, se va înfrunța din această toamnă pe ringul de dans cu vedetele Nicoleta Luciu și Bianca Drăgușanu. De ce a așteptat această provocare?



Firmă „nou-născută” monitorizează ANR-ul

Autoritatea Navală Română a organizat licitație pentru atribuirea contractului de „monitorizare și eficientizare a proceselor de lucru și a fluxului de documente la nivel central și la nivelul unităților teritoriale, păstrarea informației în condiții sigure și cu costuri optime”. Dintre cei șapte participanți la procedură a câștigat, pentru 67.000 lei, SC Win Audit A.V. SRL din București.



Sistemul competițional nu vine în sprijinul echipelor de eșalon inferior Farul amenință că schimbă foaia în Cupa României

FC Farul și-ar fi dorit să joace la Constanța meciul de Cupă cu echipa de Liga 1, însă sistemul stabilit de Federația Română de Fotbal i-a trimis pe „marinari” la Brașov, în fiul prim-divizionarei. Farul a trebuit să efectueze deplasări lungi între meciuri, ceea ce a adus cheltuieli în plus, oboseală în rândul jucătorilor și perturbarea programului de pregătire.

